

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΣΤΗΡΙΟΥ

Στον Κύργιο το Αυστραλιανό Οπεν

Δύο μεγάλα ταλέντα του αυστραλιανού τένις με ελληνική αίμα συμμετείχαν στον τελικό του Αυστραλιανού Όπεν στα τζούνιор. Ο μεγάλος νικητής ήταν ο Νικ Κύργιος, ο 17χρονος από την Καμέρα.

Ο Κύργιος με πατέρα Έλληνα και μητέρα από τη Μαλαισία επικράτησε με 7-6 (7-4), 6-3 του 16χρονου Θανάση Κοκκινάκη. Οι δυο τους, φίλοι και συμπαίκτες στο διπλό, ενθουσίασαν το κοινό της «Rod Laver Arena με τον Κύργιο να παίρνει το μομέντουμ από τον Κοκκινάκη στο τέλος του πρώτου σετ, όταν έσωσε τρία ευκαιρίες του αντιπάλου του για το σετ και το κατέκτησε στο τάι μπρέικ. Χάρη στο μεγάλο σερβίς του ο Κύργιος προηγήθηκε με 4-1 στο δεύτερο σετ και πανηγύρισε την κατάκτηση του πρώτου Grand Slam στο μονό, τελειώνοντας τον τελικό με έναν άσο. Οι δύο νεαροί ομογενείς έχουν κλέψει τις εντυπώσεις τον τελευταίο μήνα.

Ο Κοκκινάκης συμμετείχε και στο Hopman Cup. Αυτός πάντως που καμάρωνε με υπερηφάνεια στο τέλος του τελικού ήταν ο μεγάλος Πατ Ράφτερ, προπονητής στην αυστραλιανή ομάδα Davis Cup πλέον, που πραγματοποίησε την απονομή στον νικητή και στον φιναλίστ. Οι σκέψεις του Κύργιου αποτυπώθηκαν στην London Times (!) μετά τη συνέντευξη που έδωσε στον περίφημο Νιλ Χάρμαν.



Ο 17χρονος Νικ Κύργιος (δεξιά) αναδείχθηκε νικητής στον τελικό του Αυστραλιανού Όπεν στα τζούνιор. Νίκησε τον επίσης ομογενή Θανάση Κοκκινάκη.

Α-Λιγκ 18η Αγωνιστική...

Οι Μάρινερς «καθάρισαν» τον Κόζι... Πάει για τίτλο η Βίκτορι



Είπε αντίο ο Κοσμίνια... Συνεχίζουν να προηγούνται σταθερά στον πίνακα της βαθμολογίας μετά και την 18η αγωνιστική οι Μάρινερς, που νίκησαν στο ντέρμπι κορυφής την Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, αναγκάζοντας τον τεχνικό της ομάδας Τζον Κοσμίνια σε παραίτηση. Στο Bluetongue Stadium που διεξήχθη η μάχη του πρώτου με το δεύτερο στην βαθμολογία, οι γνώμες διίστανται. Κάποιοι πιστεύουν ότι η ομάδα του Τζον Κοσμίνια «δεν βλεπόταν» με συνέπεια το Σέντραλ Κοστ χωρίς να πιάσει απόδωσα να πάρει τους βαθμούς της νίκης, ενώ κάποιοι άλλοι πιστεύουν ότι οι Μάρινερς ήταν μια κλάση ανώτερη από το Αντελάιντ Γιουνάιτεντ και της άξιζε μεγαλύτερη σε σκορ νίκη. Είναι γεγονός πάντως ότι οι γηπεδούχοι Μάρινερς δημιούργησαν πληθώρα ευκαιριών, χάνοντας σπάνιες ευκαιρίες να πετύχουν και τρία και τέσσερα τέρματα περισσότερα...

Ο Άγγελος δεν καταλαβαίνει από Ντελ Πιέρο... Είπαμε ένας Ντελ Πιέρο δεν αρκεί όταν ο αντίπαλος δεν είναι οι Φοίνικες αλλά μια «σοβαρή» ομάδα όπως η Βίκτορι. Η Σίδνεϊ FC που κατατρόπωσε τους Νεοζηλανδούς την περασμένη εβδομάδα φιλοδωρώντας τους με επτά τέρματα, σε καμία περίπτωση δεν κατάφερε να δει στα μάτια τον αντίπαλό της στην Μελβούρνη. Η ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου στο AAMI Park κατέβηκε για να πάρει τους βαθμούς της νίκης και όχι απλά να κερδίσει τις εντυπώσεις. Από το πρώτο λεπτό της συνάντησης πίεσε σε όλα τα μίση και πλάτη του γηπέδου, έτρεξε, μάρκαρε, προσέφερε θέαμα και ουσία. Είχε έναν «θεόρατο» Μαρκ Μίλιγκαν, έναν «ζωγράφο» Τόμσον, έναν «φантаστικό» Ρόχας και ένα σύνολο δεμένο αρμονικά και αποφασισμένο για την νίκη. Σύμφωνα με τον Έλληνα τεχνικό της Βίκτορι, μετά την κατάκτηση της 2ης θέσης στον βαθμολογικό πίνακα, στόχος η κορυφή και ο τίτλος του πρωταθλητή... Από το στόμα μας και στου Θεού τα αυτιά!

Τρελαίνει κόσμο το Γουέστερν Σίδνεϊ ... Μια ακόμη φορά η ομάδα των Πόποβιτς- Μύλιους τρέλανε κόσμο. Μπροστά σε έναν ενθουσιώδες κοινό στο Parramatta Stadium, το Γουέστερν Σίδνεϊ με έναν ποδοσφαιριστή λιγότερο στην μεγαλύτερη διάρκεια του αγώνα, νίκησε τις αποκαρδιωτικές «Καρδιές» της Μελβούρνης, αποκαρδιώνοντας τους φιλάθλους τους. Ηρωας της συνάντησης ο Αντε Κόβιτς, ο έμπειρος πορτιέρο που «κατέβασε» πέναλτι και στην εκπονή αποσόβησε διπλό τετ α τετ. όσοι βλέπου την βαθμολογία του Α-Λιγκ μετά την 18η αγωνιστική με την ομάδα του Δυτικού Σίδνεϊ να φιγουράρει στην 3η θέση... σίγουρα τρίβουν τα μάτια τους.

Θα κουνήσει μαντίλι κι ο Φέργκιουσον;... Τόσο καλό έμφυχο δυναμικό και μετά από 18 αγωνιστικές να μην έχει ακόμη δέσει σαν σύνολο... σίγουρα έχει ευθύνη το σκωτσέζικο τεχνικό επιτελείο της Γκλόρι. Όμως τι να περιμένουμε από προπονητές που συνεχίζουν να πιστεύουν και να εμπιστεύονται σε ένα παλιόμοδίτικο ποδόσφαιρο που δεν παίζεται στα πρωταθλήματα της

	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Η.	Ι.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1	Σέντραλ Κοστ	18	11	5	2	17	38
2	Μέλμπουρν Βίκτορι	18	10	3	5	3	33
3	Γουέστερν Σίδνεϊ	18	10	2	6	8	32
4	Αντελάιντ	18	10	2	6	4	32
5	Νιούκαστλ Τζετς	18	6	4	8	-8	22
6	Μέλμπουρν Χαρτ	18	6	3	9	-2	21
7	Μπρίσμπαρν Ρόαρ	18	6	2	10	-1	20
8	Σίδνεϊ FC	18	6	2	10	-9	20
9	Πέρθ Γκλόρι	18	5	4	9	-1	19
10	Ουέλιγγκτον Φοίνιξ	18	4	5	9	-11	17

Ευρώπης και άλλων εξελεγχμένων χωρών, εκτός από την ντεμοντέ - ποδοσφαιρική - Σκωτία. Η ήττα από τους περσιούς πρωταθλητές του Μπρίσμπαρν, δύσκολη αλλά φυσιολογική. Ο επόμενος τεχνικός που θα κουνήσει μαντίλι μετά τον Κόζι, φυσιολογικά θα πρέπει να είναι ο Φέργκι του Πέρθ...

Θετικό ντεπούτο Ζένον Καραβέλα... Σε μικρό χρονικό διάστημα κατάφερε να ξεπεράσει η ομάδα του Ουέλιγγκτον το πατατράκ της ήττας με 7-1 στο Σίδνεϊ την περασμένη αγωνιστική. Σε αρκετά διαστήματα του αγώνα οι γηπεδούχοι κατάφεραν να παίξουν καλό ποδόσφαιρο, όμως οι Τζετς κατάφεραν να ισοροπούν τον αγώνα με την δυναμικότητα που τους διακρίνει καταφέροντας στο τέλος να φύγουν με τον βαθμό της ισοπαλίας από μια πολύ δύσκολη έδρα. Η πρώτη εμφάνιση του Ζένον Καραβέλα με την φανέλα του Νιούκαστλ, κρίνεται πετυχημένη. Ο 28χρονος επιθετικός μέσος έχει να προσφέρει πολλά στα Τζετς. Τα δύο ζήτα των Τζετς, Ζένον και Ζάρκοβιτς θα γεμίσουν το κέντρο του Νιούκαστλ και σίγουρα θα δώσουν πολλούς βαθμούς στην ομάδα, στα εναπομείναντα παιχνίδια.

Αποτελέσματα και σκόρερς 18ης Αγωνιστικής - Α-Λιγκ

Σέντραλ Κοστ Μάρινερς - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ 3-1
39' [0 - 1] Μπόουλες, 68' [1 - 1] Ντιούκ, 72' [2 - 1] Ντιούκ, 88' [3 - 1] Μακλίντσι
Μέλμπουρν Βίκτορι - Σίδνεϊ FC 3-1
23' [1 - 0] Ράιαλ (αυτογκόλ), 67' [2 - 0] Τόμσον, 72' [3 - 0] Ρόχας, 75' [3 - 1] Γκρίφιθς
Γουέστερν Σίδνεϊ - Μέλμπουρν Χαρτ 1-0
73' [1 - 0] Ονο (πέναλτι)
Πέρθ Γκλόρι - Μπρίσμπαρν Ρόαρ 0-1
16' [0 - 1] Μέγιερ
Ουέλιγγκτον Φοίνιξ - Νιούκαστλ Τζετς 1-1
21' [1 - 0] Φέντον, 73' [1 - 1] Χέσκει

Οι Qantas Beach Socceros δεν τα κατάφεραν...

Αν και ξεκίνησαν οι Beach Socceros με τρεις νίκες στους ομίλους των προκριματικών στον όμιλο της Ασίας για το Παγκόσμιο Κύπελλο που θα διεξαχθεί στον Σεπτέμβριο, δεν κατάφεραν να ξεπεράσουν τα εμπόδια της Ιαπωνίας στον ημιτελικό και των Ενωμένων Αραβικών Εμιράτων στον «μικρό τελικό», με συνέπεια να μην πηγαίνουν στην Χαβάη... Εναντίον της Ιαπωνίας ηττήθηκαν με 2-1 στους ημιτελικούς μετά από δύο 15λεπτα ημίχρονα χωρίς σκορ, για να δεχτούν δύο τέρματα στο τρίτο 15λεπτο με τον Παναγιώτη Νίκα να πετυχαίνει το μοναδικό τέρμα στην εκπονή του αγώνα φτάνοντας τα εννέα τέρματα στην διοργάνωση τερματίζοντας στην δεύτερη θέση του πίνακα των σκόρερς του Soccer World Cup Asian Qualifiers. Στον μικρό τελικό ηττήθηκαν από τα Ενωμένα Αραβικά Εμιράτα με 3-2 τερματίζοντας στην 4η θέση, με συνέπεια να αποκλειστούν από τους τελικούς του Παγκοσμίου Κυπέλλου ποδοσφαίρου στην άμμο, που φιλοξενεί η Χαβάη τον μήνα Σεπτέμβριο του 2013. Η αποστολή των Beach Socceros που ταξίδεψε στο Κατάρ, επέστρεψε το βράδυ της περασμένης Δευτέρας. Η αποστολή αποτελούνταν από τους... Ποδοσφαιριστές... Τζιμ Μπάκη, Πίτερ Γκρεβάνι, Τζόσουα Ντα Πάλμα, Ντε Σόουζα, Σάιμον Τζάγκερ, Αντε Γιούριτς, Αντόνιο Λαστέλα, Μάικελ Ματριγιάνι, Παναγιώτη Νίκα, Γιώργο Σουρά, Νίκο Τσαταλιό και Ντάιβιτ Ζντρίλιτς. Τεχνικός υπεύθυνος... Αϊντον Αντριόλι. Μάνατζερ... Βίτο Μπασιέ. Φυσιοθεραπευτής... Αντριου Χιούτζ

SOCCER WORLD CUP ASIAN QUALIFIERS

